

Экспедиционный автомобиль передан в дар Институту зоологии

31 января 2020 года Президентом Республики Узбекистан были определены задачи по развитию науки, сотрудничества ученых с реальным сектором экономики, образовательными учреждениями, а также вывод проводимых исследований на новый качественный уровень. Был реализован ряд мероприятий в области непрерывной, активной интеграции научных исследований с производственными предприятиями, быстрого внедрения и поддержки современных научных и инновационных работ, созданных учеными, производства отечественной продукции в соответствии с мировыми стандартами. Сотрудники Института зоологии Академии наук Республики Узбекистан и Государственного комитета лесного хозяйства Республики Узбекистан активно сотрудничают в данном направлении, совместно проводят научно-практические исследования, организуют постоянные научные поездки по мониторингу фауны страны.

28 декабря с. г. председатель Государственного комитета лесного хозяйства Республики Узбекистан Н. Ж. Бакиров посетил Институт зоологии, где вручил директору Института зоологии Б.Р. Холматову автомобиль Нива 4x4, который будет использоваться в проведении научных экспедиций.





Вице-президент АН РУз академик Б.Т. Ибрагимов на церемонии вручения пожелал, чтобы научно-практическое сотрудничество было долгим и продуктивным, а также вносило большой вклад в процветание нашей страны.